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Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando todas sus respuestas.
a)__F__El plano que pasa por los puntos (1,2,1), (0,1, —1)y (2,1, —2) es

paralelo a la recta de ecuacion ZL3 = 3y = 2932+1

2
Justificacion:
Sean A= (1,2,1), B=(0,1, - 1)y C =(2,1, —2)
Tenemos que a=B-A=[-1,—-1,-2] v b=C—-A=]l, —1, —3] son
vectores que estan en el plano buscado.
Ahora, un vector normal al plano es
i i k
n=axb=|-1 -1 —-2|=][1, —5,2]
1 -1 -3

z+3 _ 3y _ 2z+1

Obtengamos el vector director de la recta == 5

El vector director es r = [1,

Un plano es paralelo a una recta cuando el vector normal del plano es
perpendicular al vector director de la recta

_ 1 — 5 — 10
<n,r>= <[, -52][1,3,2[>=1-35+4= 5 #0

Esto muestra que lo que se asegura es falso. |:|

3r—2y ==z

©+3y— 2,4 POSEE un vector director cuya

b) F La rectal: {

norma euclidiana es /6



Justificacion:

3r—2y ==z N 3r—2y—2=0 N 3 -2 -1 1] 0
r+3y—22=4 z+3y—22=4 1 3 —2 | 4
1 3 -2 | 4 _ 1 3 -2 | 4

Fip Fi(=3)+1
~ [3 2 -1 | o]j [o 11 5| —12}

Notamos que r4 = r4, = 2 < N = 3. Existen infinitas soluciones.
Debemos fijar N —r, = 3 — 2 = 1incognita. Fijemos z
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—lly+5r= —12=y=212 = 2,4
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x+3y—22=4:>x:4—|—22—3y:>x:4+2z—i—‘;’z—i’—:>x:
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Luego, las ecuaciones paramétricas de la recta son

— 144 8
=17t +
_ 5 12
Yy = ﬁt+ﬁ
z=1
El vector director es r = [-=, 2 1]
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. 9 2% 195
Asi, |7 = m+m+1=\/m7§\/5|:|

c) F Un plano paralelo al vectori + 25—k es —x+y+32=14
Justificacion:

Un plano es paralelo a un vector dado cuando el vector normal del plano es
perpendicular al vector dado.

a=i+2j—k =[1,2, — 1]
n=[-1,1,3]

<an>=<[1,2, -1, -1,1,3] > = —1+2-3=-2#0[]
(60 puntos)



